
 

 

Álláslehetőség Svédországban      
 

Tervező / termékfejlesztő az ÅF-nél Göteborgban 

 
A munkáról 

 

Az ÅF (ejtsd: Ó-F) nagymértékben bővül a mechanikai fejlesztés terén, és számos 

szaktanácsadót keres Nyugat-Svédországban, Göteborgban. Önnek lehetősége lesz 

termékfejlesztői/szaktanácsadói munkakörben tapasztalt szakemberekkel együttműködve 

fejlődni akiknek széleskörű kapcsolataik vannak a piacág legfontosabb ügyfeleivel. 

Kit keresünk?  

 

 Ön gépészmérnöki (Bsc vagy Msc) végzettséggel rendelkezik. 

 Középfokú angol nyelvtudás szükséges (ha svédül is tud az nagy előnyt jelent) 

 Szereti a kihívásokat 

 Nagyon jó szervező képességgel, és kommunikációs képességgel rendelkezik 

 Komplex összefüggéseket gyorsan megérti 

 Állandó tanulási vágyat érez 

 Önálló, strukturált munkavégzésre képes 

 Tud és szeret csapatban dolgozni 

 Catia V5 vagy ProE / Creo tapasztalatokkal rendelkezik. 

 

Mit kínálunk? 

 

Olyanokat keresünk, akik szeretnének részt venni az ÅF sikertörténetében. Érdekli a 

technológiai fejlődés? Szeretne együtt dolgozni, hogy megtalálja a legjobb megoldást? Akkor 

kihívásokkal és izgalmas feladatokkal teli karrierlehetőségeket kínálunk egy modern 

munkahelyen. 

Elsösorban a Volvo, Scania es a CEVT gepjárműfejlesztesi projekteiben keresünk 

munkatársakat. 

 

Világszerte működünk, és aktívan dolgozunk a sokszínűség előmozdításában. 

 

Az ÅF Svédország egyik legnépszerűbb munkáltatója közé tartozik a mérnökök között. 

Fenntartható innovációkat fejlesztünk az infrastruktúra, az energia és az ipar területén. 

Jelenleg a piac legkiemelkedőbb képességeit keressük, akik együtt akarnak lenni a jövő 

társadalmának megteremtésével. Azt is reméljük, hogy minél többet fog tanulni és velünk 

együtt fejlődni. 

 

A cégről 

 

Az ÅF egy energetikai, ipari és infrastrukturális mérnöki és tervező cég. A jövő generációk 

számára fenntartható megoldásokat hozunk létre az emberek és a technológia kombinálásával. 

Bázisunk Európában, üzleti és ügyfeleink a világ minden táján megtalálhatók. 
 

Jelentkezesi hataridö: 2018 julius 20. 

CV-jét küldje el a david.nemethy@afconsult.com email cimre angol nyelven, fenykeppel. 

Érdeklödni nálam, Némethy Dávidnál lehet a következő telefonszámon: 0046-732 516 238,  

vagy Skype-on: dnemethy 
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